
Лекция № 7_ФРГЖ

Уравнение Ван-дер-Ваальса в 

приведенных переменных



Метод касательной
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Метод касательной
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Метод касательной
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Метод касательной
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Уравнение Ван-дер-Ваальса в приведенных 

переменных
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Уравнение Ван-дер-Ваальса в приведенных 
переменных
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Закон соответственных состояний

 Если два приведенных параметра вещества

одинаковы, то будет одинаковым и третий параметр.
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Закон соответственных состояний
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Закон соответственных состояний
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Закон соответственных состояний
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Закон соответственных состояний
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Отступления уравнения Ван-дер-Ваальса 

от эксперимента

 В эксперименте установлено, что a и b являются

функциями температуры, хотя из уравнения этого не

следует.

Соотношение не выполняется.bV
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Отступления уравнения Ван-дер-Ваальса 

от эксперимента

 Не выполняется соотношение для критического

коэффициента
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Отступления уравнения Ван-дер-Ваальса 

от эксперимента

 Расчет дает завышенные по сравнению с

экспериментом значения давления насыщенных

паров.
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